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Целева публика 
Курсът е за учители в начален и среден курс, които преподават предмети от учебната програма на 
английски език. Участниците трябва да имат ниво на владеене на английски език минимум В1 според 
Европейската езикова рамка или (IELTS 4.0).  
 
Курсът помага на учителите да развият практически умения за въвеждане на функционални езикови 
умения, да оценят пропуските във владеенето на езика, да адаптират задачите в клас и формите на 
оценяване. 
Това ще помогне на учениците да овладеят материала на английски език. 
 
Какви са ползите от курса? 

Курсът предлага практически методи, с които учителите ще могат по-добре да постигат 
образователните цели и ефективно да помагат на учениците в усвояването на предмета на чужд език. 
Той също така помага на учителите по английски език да се усъвършенстват в двуезичното 
образование, да помогнат на своите колеги или самите те да преподават предмети на чужд език. 
 
Формат на курса 
Курсът се състои от 20 уъркшопа, осигуряващи практически насоки за работа в класната стая. Всеки 
уъркшоп е с продължителност 2.5 часа. Учителите ще научат как да: 

• детайлизират задачите си 
• оценят предизвикателствата на преподаване на предмета на чужд език 
• използват специализирана терминология 
• развият учене чрез проучване 
• повишат общуването на английски език 
• подобрят методите на оценка и получаване на обратна връзка 

 
Подход и методология 
Както всички онлайн курсове на Британски съвет, курсът е асинхронен, т.е. провежда се през 
определен период от време по имейл и в дискусионни форуми, което позволява гъвкавост на 
обучението.  
 
В курса могат да участват преподаватели от България и от други страни.  
Таксата е 95 евро (190 лв).  
Следвайки своята политика за подпомагане на образованието и подобряване квалификацията на 
учителите, Британски съвет ще субсидира участници от България като покрие част от сумата, а 
именно 70 лв. на човек. Участниците ще трябва сами да покрият остатъка в размер от 120 лв.  
В курса общо могат да участват 10 участника от България и не повече от 10 души от други страни.  
 
Продължителността на курса е около 11 седмици онлайн. Таксата за участие не се възстановява, 
ако участникът не завърши курса.  
 
Оценяване 
Два компонента от курса ще бъдат оценявани: едно есе от 500 думи и план на урок с обосновка. 
Сумарната оценка, която ще получат курсистите от двата компонента може да бъде отличен / 
задоволителен / незадоволителен. Успешно преминалите курса ще получат сертификат от Британски 
съвет до един месец след завършването. 
 
Участниците в курса трябва да имат достъп до компютър с връзка с интернет и да разполагат с 
около 60 минути на ден, включително и през уикенда, за да могат да участват в курса и да го 
завършат успешно. 
За да кандидатствате в курса, моля попълнете и изпратете формуляра за регистрация на имейл 
адрес: teacher.training@britishcouncil.bg до 23 септември. 
Курсът ще започне на 10 октомври 2012 г. 
 
Повече информация можете да намерите на сайта на Британски съвет: 
http://www.britishcouncil.org/bulgaria-teacher-training.htm 
 


